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CONSEJO DIRECTIVO 

Sesión Extraordinaria Acta No. 96 

Fecha: 29 de noviembre de 2022 
Lugar: Virtual: Correo 

electrónico 
Realiza el acta: Jessica Andrea Agudelo Vélez 

Secretaria del Consejo del Directivo 

 
ASISTENTES 

No. Nombre Calidad 

1 Raquel Díaz Ortiz 
Delegada del 

Nacional 

Ministro de Educación 

2 Juan José Torres Ramírez 
Representante 

Académicas 

de las Directivas 

3 Hernán Antonio Álzate Díaz Representante de los Profesores 

4 
Carlos 

Gaviria 

Eduardo Ospina 
Representante de los Egresados 

5 
Fredy 

Montes 

Alexander Suárez 
Representante de los Estudiantes 

6 Hernán Darío Builes González Representante del Sector Productivo 

7 Jessica Andrea Agudelo Vélez Secretaria Consejo Directivo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

 
Punto único 

Aprobación de Acuerdos Directivos; “Por el cual crea el programa 
Académico Tecnología en Gestión Administrativa y se dictan otras 
disposiciones”; “Por el cual crea el programa Académico 
Tecnología en Gestión Logística Portuaria y del Transporte" y "Por 
el cual crea el programa Académico de Especialización en 
Gerencia de la Seguridad y Salud en el Trabajo." 

 
 

DESARROLLO 

La secretaria del Consejo Directivo, doctora Jessica Andrea Agudelo, envió citación 

a todos los miembros del Consejo Directivo por medio del correo electrónico, para 

la sesión a realizarse de manera virtual el 29 de noviembre de 2022, indicando: 

 

“Respetados Miembros del Consejo Directivo de la Institución Universitaria Digital 
de Antioquia - IU. Digital: 

 

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 19 del Acuerdo del Consejo 
Directivo No. 087 del 15 de julio de 2021, correspondiente al Estatuto General de 
la Institución Universitaria Digital de Antioquia – IU. Digital-, se procede a citar a 
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sesión extraordinaria del Consejo Directivo a realizarse de manera virtual a través 
del correo electrónico hasta el martes 29 de noviembre de 2022, en tal sentido, 
se remite para su conocimiento y votación el siguiente orden del día: 

 
Punto único: Aprobación de Acuerdos Directivos; “Por el cual crea el programa 
Académico Tecnología en Gestión Administrativa y se dictan otras 
disposiciones”; “Por el cual crea el programa Académico Tecnología en Gestión 
Logística Portuaria y del Transporte" y "Por el cual crea el programa Académico 
de Especialización en Gerencia de la Seguridad y Salud en el Trabajo." 

 
Sobre el punto se aclara que la Comisión de Asuntos Académicos del Consejo 
Directivo de la Institución Universitaria Digital de Antioquia - IU. Digital, en sesión 
del 25 de noviembre de 2022, recomendó al Consejo Directivo la aprobación de 
los programas académicos. 

 
Durante el desarrollo del punto correspondiente, se remitirá a cada uno de los 
consejeros, el formulario para la votación electrónica. 

 
La sesión se llevará a cabo de manera virtual, en virtud del parágrafo 3 del 
artículo 21 del Estatuto General, los comentarios y/o aprobaciones a que haya 
lugar de parte de los consejeros respecto al punto anterior, podrán ser remitidos 
al correo de la Secretaría General. 

 
Los documentos soporte de la sesión, se encuentran cargados en el enlace del 
Drive: 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/15dEp58A2s8sSNeDX2Re92Iby3W6D 
Sn6I 

 

Verificación de Quorum. 

Al verificar la participación de los miembros del Consejo Directivo, se 

determina que existe Quorum decisorio y deliberatorio. 
 

 

VOTACIONES 

Punto único: Aprobación de Acuerdos Directivos; “Por el cual crea el programa 
Académico Tecnología en Gestión Administrativa y se dictan otras disposiciones”; 
“Por el cual crea el programa Académico Tecnología en Gestión Logística Portuaria 
y del Transporte" y "Por el cual crea el programa Académico de Especialización en 
Gerencia de la Seguridad y Salud en el Trabajo." 

 
Fredy Alexander Suarez Montes – Representante de Estudiantes, manifiesta: 

“Buenos días para Todos los consejeros, de parte de la representación de los 

estudiantes Doy voto positivo para la aprobación de los programas que se dieron a 

conocer en el concejo directivo.” 

https://drive.google.com/drive/u/1/folders/15dEp58A2s8sSNeDX2Re92Iby3W6DSn6I
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/15dEp58A2s8sSNeDX2Re92Iby3W6DSn6I
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Juan José Torres Ramírez – Representante de las Directivas Académicas, expone: 

“Me abstengo de emitir mi voto por estar en encargo de la rectoría.” 

 
Hernán Antonio Álzate Diaz – Representante de los Profesores: Doy mi voto positivo 

para la aprobación del Acuerdo Directivo; “Por el cual crea el programa Académico 

Tecnología en Gestión Administrativa y se dictan otras disposiciones”; “Por el cual 

crea el programa Académico Tecnología en Gestión Logística Portuaria y del 

Transporte" y "Por el cual crea el programa Académico de Especialización en 

Gerencia de la Seguridad y Salud en el Trabajo.” 

 
Carlos Eduardo Ospina Gaviria - Representante de los Egresados: “Mi voto es 

positivo.” 

 
Hernán Darío Builes González - representante del sector productivo escribió: “Doy 

mi voto positivo. Muy pertinentes. Y con las recomendaciones que se dieron en la 

comisión.” 

 
Raquel Diaz Ortiz - delegada de la Ministro de Educación Nacional: “VOTO 

POSITIVO para las siguientes preposiciones: Autorizar al Señor Rector para que 

tramite ante el Ministerio de Educación Nacional la solicitud de aprobación de los 

registros calificados para los siguientes programas: (i) Tecnología en Gestión 

Administrativa; (ii) Tecnología en Gestión Logística Portuaria y del Transporte; (iii) 

Especialización en Gerencia de la Seguridad y Salud en el Trabajo.” 

 
Con el voto favorable de los miembros del Consejo Directivo que participaron, se 

aprueba los Acuerdos Directivos; “Por el cual crea el programa Académico 

Tecnología en Gestión Administrativa y se dictan otras disposiciones”; “Por el cual 

crea el programa Académico Tecnología en Gestión Logística Portuaria y del 

Transporte" y "Por el cual crea el programa Académico de Especialización en 

Gerencia de la Seguridad y Salud en el Trabajo." 

FIRMAS 

  

RAQUEL DÍAZ ORTIZ 

Presidenta Consejo Directivo 

CAMILO ALEXANDER HURTADO 
CASTAÑO 

Secretario del Consejo Directivo (E) 
Nota: La Dra. RAQUEL DÍAZ ORTIZ realiza la suscripción del acta para la presente sesión del Consejo Directivo, en virtud del 

parágrafo 2 del artículo 8 del Acuerdo Directivo 087 de 2021. 


